

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я****Про внесення змін до програми  
«Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки**

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43, пунктами 1, 13 частини першої статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою облаштування безпечних умов в опорних закладах загальної середньої освіти та інших закладах загальної середньої освіти,

**ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 47 (зі змінами), що додаються на 4 аркушах.

2. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, контроль за його виконанням – на постійні комісії обласної ради: з питань освіти, науки та культури; з питань бюджету та управління майном.

**Голова обласної ради****Олександр БІЛЕНЬКИЙ**

Додаток  
до рішення  
сесії обласної ради восьмого скликання  
2023 №

### Зміни

до програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 47 (зі змінами)

1. Пункти 4, 9 Розділу I «Паспорт програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки викласти в такій редакції:

4.	Відповідальний виконавець програми:	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики облдержадміністрації, Полтавська академія неперервної освіти ім. М.В. Остроградського, Обласний коледж «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А.С.Макаренка» Полтавської обласної ради, Комунальний заклад Полтавської обласної ради «Полтавська обласна Мала академія наук учнівської молоді», Комунальна установа «Центр фінансово-статистичного аналізу та матеріально-технічного забезпечення освітніх закладів» Полтавської обласної ради, Полтавський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Полтавської обласної ради, місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування
9.	Очікуваний обсяг фінансування програми, всього: У тому числі за рахунок коштів: державного бюджету; обласного бюджету; міського, селищного (сільського) бюджету; інших джерел фінансування	172 245, 0 тис. грн.  - 172 245, 0 тис. грн. відповідно до асигнувань, передбачених кошторисом  -

2. Доповнити Напряму 3 «Удосконалення планування та супроводу фінансово-господарської діяльності, матеріально-технічного та методичного забезпечення, контролю дотримання безпечних умов організації навчально-виховного процесу в закладах і установах освіти, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, а також закладах і установах освітньої галузі в цілому» Розділу 4. «Напрями діяльності та заходи програми, обсяги і джерела фінансування, строки та етапи її виконання. Напрями діяльності та заходи програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки» на 2023 рік пунктом 3.4.:

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування з розбивкою по роках, тис. грн.
3.4.	Облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти	Проведення робіт з будівництва, реконструкції, реставрації та капітального ремонту фонду захисних споруд цивільного захисту та швидко споруджувальних захисних споруд цивільного захисту модульного типу (у т.ч. виготовлення проєктно-кошторисної документації) в опорних закладах загальної середньої освіти та інших закладах загальної середньої освіти, загальна	2023 рік	Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики облвійськкадміністрації  Департамент освіти і науки облвійськкадміністрації	Обласний бюджет. Бюджети міських, селищних, сільських територіальних громад	98 000,0 - відповідно до асигнувань, передбачених кошторисом

		чисельність учнів у яких становить не менше 300 осіб на умовах співфінансування з місцевих бюджетів не менше 50%.				
<b>РАЗОМ</b>						<b>172 245,0</b>

**3. Розділ 3 «Удосконалення планування та супроводу фінансово-господарської діяльності, матеріально-технічного та методичного забезпечення, контролю дотримання безпечних умов організації навчально-виховного процесу в закладах і установах освіти, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, а також закладах і установах освітньої галузі в цілому» Бюджету програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки викласти у такій редакції:**

Очікувані джерела фінансування	Строк програми по роках					Частка у % від загального обсягу фінансування
	2021 р.	2022 р.	2023 р.	2024 р.	2025 р.	
Обсяг коштів, усього, у тому числі:	102500,0					
державний бюджет	–	–	–	–	–	
обласний бюджет	900,0	900,0	98900,0	900,0	900,0	
бюджет сіл, селищ, міст	в межах обсягу коштів передбачених рішенням сесій місцевих рад					
інші джерела	-	-	-	-	-	

4. Розділ 5. **Очікувані показники успішності програми (критерії оцінки ефективності виконання заходів програми)** доповнити таким показником:

Показники успішності проекту	Значення показника станом на початок реалізації програми	Одиниця виміру	Прогнозні значення показників успішності станом на завершення бюджетного року						Джерела інформації показників
			2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	наступні роки до кінця строку програми (або наступного етапу)	
Проведення робіт з будівництва, реконструкції, реставрації та капітального ремонту захисних споруд цивільного захисту та споруд подвійного призначення (у т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації) в опорних закладах загальної середньої освіти та інших закладах загальної середньої освіти, загальна чисельність учнів у яких становить не менше 300 осіб на умовах співфінансування з місцевих бюджетів не менше 50%.	65	заклади	-	-	65	-	-	-	Статистичні дані

**Директор  
Департаменту освіти і науки  
Полтавської обласної військової адміністрації**

**Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ**

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту рішення «Про внесення змін до програми "Розвиток освітнього простору Полтавщини" на 2021 – 2025 роки»**

Розробник проєкту рішення: Департамент освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації.

Проєкт рішення не є нормативно-правовим актом.

Мета: облаштування безпечних умов в опорних закладах загальної середньої освіти та інших закладах загальної середньої освіти.

### **1. Підстава розроблення проєкту рішення**

Проведення робіт з будівництва, реконструкції, реставрації та капітального ремонту фонду захисних споруд цивільного захисту та швидко споруджувальних захисних споруд цивільного захисту модульного типу в опорних закладах загальної середньої освіти та інших закладах загальної середньої освіти відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 9 липня 2018 року № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту».

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Зазначений проєкт рішення обласної ради розроблений з метою облаштування безпечних умов в опорних закладах загальної середньої освіти та інших закладах загальної середньої освіти та збільшення кількості учнів, охоплених очною формою навчання.

### **3. Суть проєкту рішення**

Внесення змін до програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки, зокрема доповнення напрямом облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти.

### **4. Правові аспекти**

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Фінансування напряму Програми відбуватиметься на умовах співфінансування: 50 відсотків кошти обласного бюджету та 50 відсотків кошти територіальних громад. Виконання заходу потребує збільшення обсягу видатків обласного бюджету.

## **6. Позиція зацікавлених осіб/органів/сторін**

Проект рішення погоджено без зауважень з Департаментом економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій, Департаментом фінансів Полтавської обласної військової адміністрації.

## **7. Громадське обговорення**

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

## **8. Запобігання корупції**

У проекті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією.

## **9. Прогноз результатів**

Прийняття змін до програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки дасть змогу створити безпечні умови для учасників освітнього процесу в опорних закладах загальної середньої освіти та інших закладах загальної середньої освіти та збільшення кількості учнів, охоплених очною формою навчання.

**Директор  
Департаменту освіти і науки  
Полтавської обласної  
військової адміністрації**

**Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ**

**Порівняльна таблиця**  
**до проєкту рішення «Про внесення змін до програми "Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки"»**

Заходи програми (діюча версія)	Пропозиції змін чи доповнень до програми (нова редакція)
<b>Розділ 1 Паспорт програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки»</b>	
<p>Пункт 4.  Відповідальний виконавець програми: Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського, Кременчуцький педагогічний коледж імені А.С.Макаренка, Комунальний заклад Полтавської обласної ради «Полтавська обласна Мала академія наук учнівської молоді», Комунальна установа «Центр фінансово-статистичного аналізу та матеріально-технічного забезпечення освітніх закладів» Полтавської обласної ради, Полтавський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Полтавської обласної ради, Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування</p>	<p>Пункт 4.  Відповідальний виконавець програми: Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики облдержадміністрації, Полтавська академія неперервної освіти ім. М.В. Остроградського, Обласний коледж «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А.С.Макаренка» Полтавської обласної ради, Комунальний заклад Полтавської обласної ради «Полтавська обласна Мала академія наук учнівської молоді», Комунальна установа «Центр фінансово-статистичного аналізу та матеріально-технічного забезпечення освітніх закладів» Полтавської обласної ради, Полтавський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Полтавської обласної ради, місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування</p>
<p>Пункт 9. Очікуваний обсяг фінансування програми, всього: 74245,0 тис. грн.,</p>	<p>Пункт 9. Очікуваний обсяг фінансування програми, всього: <b>172 245, 0 тис. грн.</b></p>
<p>У тому числі за рахунок коштів:  а) державного бюджету – ;  б) обласного бюджету –74245,0 тис. грн;  в) районного, міського, селищного (сільського) бюджету – відповідно до асигнувань, передбачених кошторисом  г) інших джерел фінансування –</p>	<p>У тому числі за рахунок коштів:  державного бюджету –;  обласного бюджету - <b>172 245, 0 тис. грн.;</b>  міського, селищного (сільського) бюджету - відповідно до асигнувань, передбачених кошторисом;  інших джерел фінансування -</p>



<b>Розділ 4. Напрями діяльності та заходи програми, обсяги і джерела фінансування, строки та етапи її виконання. Напрями діяльності та заходи програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки на 2023 рік</b>	
<b>Напрямок 3. Удосконалення планування та супроводу фінансово-господарської діяльності, матеріально-технічного та методичного забезпечення, контролю дотримання безпечних умов організації навчально-виховного процесу в закладах і установах освіти, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, а також закладах і установах освітньої галузі в цілому</b>	
	<p>Пункт 3.4.  Назва напрямку діяльності: <b>Облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти</b>  Перелік заходів програми: <b>Проведення робіт з будівництва, реконструкції, реставрації та капітального ремонту фонду захисних споруд цивільного захисту та швидкостроювальних захисних споруд цивільного захисту модульного типу (у т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації) в опорних закладах загальної середньої освіти та інших закладах загальної середньої освіти, загальна чисельність учнів у яких становить не менше 300 осіб на умовах співфінансування з місцевих бюджетів не менше 50%.</b>  Строк виконання заходу: <b>2023 рік.</b>  Виконавці: <b>Департамент будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики обласної адміністрації; Департамент освіти і науки обласної адміністрації</b>  Джерела фінансування: <b>Обласний бюджет, бюджети міських, селищних, сільських територіальних громад.</b>  Орієнтовний обсяг фінансування (тис. грн.):  Обласний бюджет – <b>98 000,0</b>  Бюджети міських, селищних, сільських територіальних громад – відповідно до асигнувань, передбачених кошторисом</p>
<b>Розділ 3 «Удосконалення планування та супроводу фінансово-господарської діяльності, матеріально-технічного та методичного забезпечення, контролю дотримання безпечних умов організації навчально-виховного процесу в закладах і установах освіти, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, а також закладах і установах освітньої галузі в цілому» Бюджету програми «Розвиток освітнього простору Полтавщини» на 2021 – 2025 роки</b>	
Обсяг коштів, усього 4500,0, у тому числі: державний бюджет - ,	Обсяг коштів, усього <b>102500,0</b> , у тому числі державний бюджет - ,

<p>обласний бюджет 4500,00 (2021 рік – 900,0, 2022 рік – 900,0, 2023 рік – 900,0, 2024 рік – 900,0, 2025 рік – 900,0), районні, міські бюджети – відповідно до асигнувань, передбачених кошторисом, бюджети сіл, селищ об'єднаних територіальних громад – відповідно до асигнувань, передбачених кошторисом; інші джерела - .</p>	<p>обласний бюджет <b>102500,0</b> (2021 рік – 900,0, 2022 рік – 900,0, 2023 рік – <b>98 900,0</b>, 2024 рік - 900,0, 2025 рік – 900,0), <b>бюджет сіл, селищ, міст - в межах обсягу коштів передбачених рішенням сесій місцевих рад,</b> інші джерела - .</p>
<p><b>Розділ 5. Очікувані показники успішності програми (критерії оцінки ефективності виконання заходів програми):</b></p>	
	<p>Показники успішності проекту: <b>Проведення робіт з будівництва, реконструкції, реставрації та капітального ремонту захисних споруд цивільного захисту та споруд подвійного призначення (у т.ч. виготовлення проєктно-кошторисної документації) в опорних закладах загальної середньої освіти та інших закладах загальної середньої освіти, загальна чисельність учнів у яких становить не менше 300 осіб на умовах співфінансування з місцевих бюджетів не менше 50%.</b> Значення показника станом на початок реалізації програми: <b>-65</b>, Одиниця виміру – <b>заклади</b>, Прогнозні значення показників успішності станом на завершення бюджетного року <b>2023 рік - 65, наступні роки до кінця строку програми (або наступного етапу) -</b> Джерела інформації показників – <b>статистичні дані.</b></p>

Директор Департаменту освіти і науки  
Полтавської обласної військової адміністрації

Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ